

“重走茶叶之路”驼队昨日离咸

满载咸宁茶香走向下一站

本报讯 (记者方达星 赵志忠)昨日上午,“重走茶叶之路”系列活动——“茶香古茶道·万里壮驼行”壮行仪式在鄂南茶都广场举行,重走万里茶路驼队喝完壮行酒,满载咸宁的茶叶向一站进发。

仪式上,驼队队员向咸宁茶商赠送了哈达。湖北茶行业的代表向驼队授旗后,咸宁茶商茶企向全社会宣誓:借“重走茶叶之路”的东风,把咸宁的茶叶推向全世界,将本土茶叶打造成咸宁的城市名片。

据了解,由百峰骆驼组成的“重走茶叶之路”驼队,经过8个多月的长途跋涉,1月4日

到达赤壁;8日下午,抵达咸宁后,他们沿城区大道环城巡行,宣传弘扬中国茶文化,当晚在咸宁宿营。

“一路顺风,一路平安!”咸宁茶商茶企向每位驼队队员敬了壮行酒,经过一晚的休整,驼队满载咸宁的茶叶从咸宁北离开,北上至“东方茶巷”武汉。

咸宁茶商们表示,咸宁作为我国三大茶马古道源头之一,也是此次重走茶叶之路的重要节点城市,此次活动旨在提升咸安区在全省全国茶行业地位,让更多眼光投向咸宁,推动咸安区青砖茶历史文化的全国影响力再

上台阶,同步带动绿茶红茶发展,提升咸安区茶企市场号召力。

据活动组委会介绍,“重走茶叶之路”驼队,自去年4月28日穿越内蒙古、湖北、湖南等7省市自治区,在湖南、湖北装载茶叶后返回内蒙古二连浩特。随后,驼队集结自驾出境,将穿越蒙古国、俄罗斯、德国等11个国家,最后抵达法国巴黎,预计全程总长2万余公里,活动将于2014年夏季结束。整个行程中,将在重要节点城市举办“重走茶叶之路论坛”、“走茶叶之路看美丽中国摄影大赛”、“茶席大赛”等活动。 (相关报道见16版)

女子家门口险遭陌生男子施暴

母女协力击退色狼

本报讯 (记者毛亚轩 通讯员甘仕友)回家时发现陌生男子站在家门口拐角处,上前质问却遭人施暴。近日,差点遭遇毒手的小红(化名)回忆起此事来仍心有余悸。

陌生男子家门口施暴

2013年11月6日下午4时许,小红像往常一样从学校接了女儿后开车回家。在离家100米远的路口拐弯处,她看见一名陌生男子跟在车后方来到了家门口。小红与他对望一眼后,便没有在意。女儿进屋后,小红看见该男子却沿着她家墙壁躲到了厨房外的死角处。

觉得有蹊跷的小红便上前质问,该男子当时并未表露来意。“我见他回答时声音很

小,比较害羞,便没有多想,准备回屋。”就在小红转身后,该男子却猛地从背后抓住她的衣领将其摁倒在地,骑跨上去并一言不发的制住其手脚,开始脱她的裙袜。

吓坏了的小红开始拼命挣扎呼救,却对该男子打了两个耳光。就在此时,听闻小红呼喊的女儿从家里跑了出来,扑到该男子背上不停地拍打。护女心切的小红也不知哪来的力气,抓住对方双手,狠狠的咬住了其右手手指。男子随即放开小红,仓惶逃离了现场。

民警提醒:遇上陌生人多提防

事后,惊魂未定的小红从家人口中得知,最近她和妹妹晾在屋外的贴身内衣不翼而

飞,很可能就是该男子所为。随即,在家人的陪同下,小红向咸安十好桥派出所报警。

据小红回忆,该男子看上去年纪不大,约20多岁,手指粗糙,可能是长期从事体力活。根据小红的供述,警方很快查出施暴男子在咸安某工地做工,是名“90后”。事故发生后,该男子已离开工地,警方正在进一步调查之中。

民警提醒广大市民:回家时,特别是到了小区单元楼下和自家门口时,要先注意观察周围的环境,确认没有可疑人员时再开门;如果发现可疑人员时,一定要提高警惕,沉着冷静,尽量不要和陌生人说话,不要寻求陌生人的帮助,遇到危险时第一时间报警。

小狼狗“惹事” 大人斗气出手

社区干部出面调解,双方握手言和

本报讯 (记者葛利利 实习生黄喜 通讯员石芳)只因邻居养狗不善,踏平了自家种植的花草,两邻居竟为此小事差点大打出手。近日,咸安区永安办事处北正街社区巧用调解息风波,双方终于握手言和。

姜爹爹和胡女士都住在咸安区北正街社区某小区内,由于两家都是私房且相邻,所以彼此都很熟悉。姜爹爹喜欢在庭院前种花种草,修身养性,而年轻的胡女士喜欢养几只狼狗守家。

原本两家相处相安无事,可1月1日下午,姜爹爹正在家中摆弄花草时,突然听到了一阵狗叫。接着,他看见胡女士家的3只狼狗疯了似闯进自家庭院,然后一哄乱踩,不仅

将姜爹爹辛苦种植的花草全部踩坏,还把他给拱到了地上。

姜爹爹爬起来后,看着一地的花草很是心疼,立即操起一根棍子,追赶到胡女士门前欲打狼狗。不料,屋内的胡女士听到响动后赶出来拦住了姜爹爹,并质问道:“您凭什么打我家狗,您又凭什么说我家狗踏坏了你花草的?”姜爹爹拉着胡女士到自家庭院看现场,可是胡女士不分青红皂白,一味维护自家狼狗。

气急的姜爹爹将矛头指向胡女士,并对她破口大骂。胡女士感觉委屈,一个电话打给家人。随后,家人急冲冲赶到姜爹爹家,欲动手打人,好在社区工作人员及时赶到,制止

了双方冲突。

由于事发突然,社区工作人员抚慰两家情绪后,分别对胡女士和姜爹爹周边邻居进行了走访。有邻居证实,姜爹爹家花草是胡女士家狼狗踏平的。随后,社区将了解到的情况告知胡女士,并要求胡女士赔偿姜爹爹损失并道歉。经过社区工作人员动之以情、晓之以理的悉心调解,胡女士和家人上门向姜爹爹道歉并答应赔偿损失,并且承诺以后会管好狼狗。

本月起,我市5年内禁猎野生鸟类

时间:2014年1月1日至2018年12月31日

本报讯(记者庞媛 通讯员樊辉)从本月起,我市进入野生鸟类禁猎期。5年之内,境内所有野生鸟类禁止猎捕。

保护好野生鸟类资源,对保护生物多样性,维护生态平衡,建设生态文明具有重要意义。从2014年1月1日开始,我省

对所有野生鸟类禁捕猎,禁猎期为2014年1月1日至2018年12月31日。禁猎期间,除科学研究、疫病防控、保障航空安全等特殊情形外,各级林业行政主管部门对猎捕野生鸟类的行政许可申请一律不予审批。凡未经批准,非法猎捕野生鸟类

的,由县级以上林业行政主管部门依法给予处罚;构成犯罪的,依照《刑法》第三百四十一的规定,依法追究刑事责任。

禁猎期间,市森林公安局咸安分局将会加大巡逻力度,对非法猎捕野生鸟类的行为进行严处。

的哥拾金不昧

失主致电道谢

本报讯 (记者石晴)1月6日下午,刘女士不慎将钱包丢失在出租车上,所幸司机吴师傅拾金不昧,通过身份证信息找到失主归还。日前,刘女士特地致电本报,向好心的吴师傅道声谢。

当日下午3时许,刘女士在买完菜后打车回家途中,不慎将钱包落在了出租车上,钱包里有4800元现金以及银行卡、医保卡、身份证等重要证件。7日上午,就在刘女士认为丢失的钱包不可能找回后,前往银行补办银行卡时,却接到一个让她喜出望外的电话,派出所民警说有一个姓吴的出租车司机捡到了她的钱包。

随后,刘女士与吴师傅取得联系,并拿回了自己的钱包。吴师傅称,刘女士下车后,曾有一名乘客准备拿走后座上的物品,被他从倒光镜看到,经询问了解后得知是失物,及时予以制止。随即,吴师傅在多方联系失主未果的情况下,向岔路口派出所求助,民警根据钱包内身份证信息查询到刘女士的联系方式。

刘女士得知吴师傅是城顺出租车公司的司机,车牌号为GT0908。她拿出现金表示要感谢吴师傅,却被他婉言拒绝。

的哥载客不打表

乘客投诉要查处

本报讯 (记者方达星)乘坐出租车不打表似乎成了潜规则,让市民不仅大倒苦水,希望相关部门能加强规范出租车市场秩序。

日前,周先生从咸安南山乘车去咸宁北,问了几辆的士,出租车司机均称不打表,一口价30元。后来,他从市中心医院同济咸宁医院打的去职教新城,司机也是不打表,要了25元。由于这两次都是急着办事,周先生只好无奈买单。

周先生认为,武广高铁咸宁北站是城市的窗口,如今城铁也开通了,来咸宁旅游的外地游客越来越多,不能让不规范的出租车抹黑了香城的文明形象。

“出租车不打表、擅自定价的行为肯定违规。”市物价局物价监察科工作人员表示,乘客如遇到这种情况,可拨打物价专线12358进行投诉。同时,出租车上都粘贴有其他管理部门的举报电话,乘客也可以举报。

市客运管理处法规科相关负责人表示,乘客遇到违规司机,可记下车牌号后拨打8137113热线举报,一经核实,客管处会给予司机严厉处罚。

劲风 财智領域
LEADER

5A写字楼全面租售
鄂南首席·5A级·总裁写字楼

- 商业门面一至三层招租
- 写字楼4-26层租售
- 创业住宅5-30层对外出售

销售热线
0715-823 6666/9999

刘女士 13886541666

聂先生 18671561166